

23 сентября 2019 года в секретариат Организации объединенных наций поступила подписанная 700 учеными петиция об ошибочности борьбы с изменением климата и отсутствии критического положения в этой сфере. Петицию инициировал геофизик, профессор Гаагского университета Гуус Беркхоут, который в преддверии своего выступления 20 ноября в Брюсселе на специальной пресс-конференции по этой теме в эксклюзивном интервью "Интерфаксу" рассказал, что состояние климата на Земле не настолько плохо, как принято считать, а главной целью должна стать адаптация людей к изменению климата. – Господин Беркхоут, Вы стали инициатором создания петиции Генеральному секретарю ООН об ошибочности борьбы с изменением климата. Ее подписало уже более 700 ученых из разных стран мира, в том числе, несколько человек из России. Скажите, была ли какая-то реакция со стороны организации на Ваше послание? – Да, ООН подтвердила получение нашего письма, однако после этого с их стороны все было тихо. Тем не менее, мы столкнулись с ошеломляющим потоком откликов из всех уголков мира. В основном одобрительных, но были и довольно негативные. В настоящее время мы подготовили документ, который более полно объясняет нашу декларацию. Он будет представлен лидерам Евросоюза и депутатам Европарламента на пресс-брифинге 20 ноября в Брюсселе.

Подробнее: <http://www.interfax-russia.ru/special.asp?sec=1735&id=1083095>